L STARMAX

Instrukcja montazu

2025-03-21

P3203 - Piaskownica 260x260

Norma: PN-EN 1176-1:2017-12
Rozmiar: 3,13 x 3,13 m
Wielkos$¢ strefy bezpieczenstwa: 6,13 x 6,13 m
Powierzchnia strefy bezpieczenstwa: 35,67 m?
Wysokosc¢: 0,37 m
Wysokosc¢ upadku: 0,37 m
Wiek: 0-3, 3+




Fundamentowanie

7m

-

o £
5 O
= OR =

LUB

C20/25
\. L
20/25 0.6m ' 8
Rzut boczny

5 5 s s T J i

0



Kolejno$¢ montazu

Krok 1 - Wykopa¢ otwory pod stupy
(wymiary i gtebokoS¢ podane na str. 2).

5

(>

Kork 2 - Skreci¢ stupy zestawu z podestem
i umiesci¢ go we wczesniej wykopanych otworach.




Krok 3 - Wstepnie skreci¢ wszystkie elementy sktadowe zestawu.
a

S ”“ﬁ“fr%

N

7

WL

ASS S

e

A\

f

Krok 4 - Zala¢ wykopy betonem zgodnie ze specyfikacjg podang na str. 2.



Krok 5 - Po odczekaniu do momentu zaschniecia betonu
dokreci¢ doktadnie wszystkie elementy sktadowe zestawu i zasypa¢ wykopy.
Przygotowac odpowiednig nawierzchnie wedtug projektu.

{

= RPN

%%

)
A




P3203

6.13

1.67

- 2.80

.67
—20.50

AN [ 4

__,f = -y \___ _/ .n
B0

_\\u ,.,v ﬁ_\ T

N \
b7




B-M1001-01

PL1** [*

Lp./ No Nr kat. / Cat No Ilos¢ / Q
1 P11**/* 1
2 B-M1001-01 1
3 1SO7380-2-M8x16-A2 1

K

PLL¥¥/*

B-M1001-01




P3203

(A
Ilos¢ /
Lp./ No. Nr kat. / Cat No Quantity Nazwa / Name
1 B-M1001-01 4 Blacha kotwigca stup 80x80
2  |B-P0000-07 16  |Katownik montazowy paneli 3x65x25
3 |B-P3203-01 4 Katownik piaskownicy 3x3m
4 |DIN 986 - M8 92 |Nakretka kotpakowa M8 A2
5 |DIN933-M8x20 4 |Sruba M8x20 z tbem szeéciokatnym
6 |H-P3200-01 4 Naroznik piaskownicy
7 |H-P3203-01 8 Gora piaskownicy 2300
8 H-P3203-02 4 Bok piaskownicy 2300
9 |ISO7089-M8-A2 104 |Podktadka okragta ptaska M8 A2
10 |ISO7380-2-M8x16-A2 16 | Sruba M8x16 z tbem podktadkowym A2
11 |ISO7380-2-M8x20-A2 16 | Sruba M8x20 z tbem podktadkowym A2
12 |ISO7380-2-M8x25-A2 68  |Sruba M8x25 z tbem podktadkowym A2
13 |ISO7380-2-M8x30-A2 24 Sruba M8x30 z tbem podktadkowym A2
14 |P-P3200-01 4 Stup piaskownicy 80x80x950




P3203

1SO7089-M8-A2
DIN 986 - M8

ISO7380-2-M8x25-A2

1S07380-2-M8x20-A2

x16

1S07380-2-M8x20-A2

ISO7380-2-M8x20-A2

1S07380-2-M8x20-A2

1SO7380-2-M8x16-A2

P-P3200-01 H-P3200-01

B-P0000-07

DIN 986 - M8
ISO7089-M8-A2

1S07380-2-M8x30-A2

%/ ISO7089-M8-A2

DIN 986 - M8







	P3203 - Piaskownica 260x260 
	Fundamentowanie 
	Rzut boczny 


